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…/.. 

 
∆ιορισμός Προέδρου, Αντιπροέδρων και μελών του ∆ιοικητικού 
Συμβουλίου του Ενιαίου Φορέα Εξώδικης Επίλυσης ∆ιαφορών 
Χρηματοοικονομικής Φύσεως. 

Αρ. Απόφασης                          (Αρ. Πρότασης 355/2012). 

   73.372      

   Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 71.686, 72.962 και 72.963 με 

ημερ. 31.1.2011 και 14.12.2011, αντίστοιχα, το Συμβούλιο: 

 

α) Ενημερώθηκε ότι, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 5(2) 

του περί της Σύστασης και Λειτουργίας του Ενιαίου Φορέα 

Εξώδικης Επίλυσης ∆ιαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσεως 

Νόμου του 2010, τα μέλη του ∆ιοικητικού Συμβουλίου του 

Ενιαίου Φορέα Εξώδικης Επίλυσης ∆ιαφορών 

Χρηματοοικονομικής Φύσεως πρέπει να είναι πολίτες της 

∆ημοκρατίας, ανώτατου ηθικού επιπέδου, εγνωσμένου κύρους 

και εντιμότητας και εγνωσμένης πείρας και κατάρτισης νομικής 

ή χρηματοοικονομικής φύσεως. 

 

β) Ενημερώθηκε ότι ο κ. Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, Ανώτερος 

∆ιευθυντής του Τμήματος Τραπεζικών Εργασιών Εσωτερικού 

και του Τμήματος Ανθρώπινου ∆υναμικού, Οργάνωσης και 

Μεθόδων στην Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου, αντίγραφο 

βιογραφικού σημειώματος του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως παράρτημα ΙΙ, ο οποίος υποδείχθηκε από το 

∆ιοικητή της Κεντρικής Τράπεζας ως εκπρόσωπός του στο 

∆ιοικητικό Συμβούλιο του Φορέα, κατέχει πτυχίο στη Λογιστική 

και είναι προσοντούχος λογιστής. Ο κ. Παπαδόπουλος 

εργάστηκε ως ελεγκτής και λογιστής σε ελεγκτικούς οίκους στον 

ιδιωτικό τομέα και από το 1981 εργάζεται στην Κεντρική 

Τράπεζα της Κύπρου.  Κατά τη διάρκεια της υπηρεσίας του 

στην Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου προΐστατο του Τμήματος 

Λογιστικών Υπηρεσιών, του Τμήματος Χρηματοοικονομικών 

Αγορών και του Τμήματος Τραπεζικών Εργασιών Εσωτερικού.      
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γ) Ενημερώθηκε ότι η κα Λιάνα Κώστα Ιωαννίδου, Ανώτερη 

Λειτουργός της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, 

Προϊστάμενη του Τμήματος Στρατηγικής, Οικονομικής 

Ανάλυσης και ∆ιεθνών Σχέσεων, αντίγραφο βιογραφικού 

σημειώματος της οποίας επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

παράρτημα ΙΙ, η οποία υποδείχθηκε από τον Πρόεδρο της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ως εκπρόσωπός του στο ∆ιοικητικό 

Συμβούλιο του Φορέα, κατέχει πτυχίο στη ∆ιεθνή ∆ιοίκηση 

Επιχειρήσεων με έμφαση στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική 

και είναι Fellow Chartered Accountant του Ινστιτούτου 

Εγκεκριμένων Λογιστών Αγγλίας και Ουαλίας (ICAWEW).  Η            

κα Ιωαννίδου  εργάστηκε ως ελεγκτής στον ιδιωτικό τομέα στην 

Αγγλία και στην Κύπρο μέχρι το 1997.  Από τον Απρίλιο του 

1997 εργάζεται στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, όπου 

επί σειρά ετών της είχαν ανατεθεί καθήκοντα γενικού 

συντονισμού των εργασιών της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

 

δ) Ενημερώθηκε ότι ο κ. Κωνσταντίνος Καλοψιδιώτης, Ανώτερος 

Λειτουργός Ελέγχου Ασφαλιστικών Εταιρειών στην Υπηρεσία 

Ελέγχου Ασφαλιστικών Εταιρειών, Υπουργείο Οικονομικών, 

αντίγραφο βιογραφικού σημειώματος του οποίου επισυνάπτεται 

στην Πρόταση ως παράρτημα ΙΙ, ο οποίος υποδείχθηκε από τον 

Έφορο Ασφαλίσεων ως εκπρόσωπός του στο ∆ιοικητικό 

Συμβούλιο του Φορέα, κατέχει πτυχίο στη Λογιστική και είναι 

προσοντούχος Λογιστής.  Ο κ. Καλοψιδιώτης εργάστηκε ως 

Ελεγκτής και Λογιστής σε Ελεγκτικούς Οίκους στον ιδιωτικό 

τομέα για τέσσερα χρόνια και από το 1994 εργάστηκε για 16 

χρόνια σε ασφαλιστική εταιρεία στον κλάδο ζωής και 

προσωπικών ατυχημάτων, όπου κατείχε τον τίτλο του 

Οικονομικού ∆ιευθυντή και μετέπειτα τον τίτλο του Ανώτερου 

∆ιοικητικού ∆ιευθυντή.  Στην παρούσα του θέση ο  

κ. Καλοψιδιώτης ασχολείται με θέματα Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 
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Ελέγχους Ασφαλιστικών Εταιρειών και λαμβάνει μέρος σε 

διάφορες Τεχνικές Επιτροπές.  

 

ε) Ενημερώθηκε ότι ο κ. Χρίστος Σολωμονίδης, Ανώτερος 

Λειτουργός του Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και 

Τουρισμού, αντίγραφο βιογραφικού σημειώματος του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα ΙΙ, ο  οποίος 

υποδείχθηκε από τον Υπουργό Εμπορίου, Βιομηχανίας και 

Τουρισμού ως εκπρόσωπός του στο ∆ιοικητικό Συμβούλιο του 

Φορέα, κατέχει πτυχίο και μεταπτυχιακό στα Οικονομικά και 

δεύτερο μεταπτυχιακό στη ∆ημόσια ∆ιοίκηση. Ο  

κ. Σολωμονίδης εργάζεται στο εν λόγω Υπουργείο από το 1986 

και ασχολείται με την εναρμόνιση της κυπριακής έννομης τάξης 

με το κοινοτικό κεκτημένο και την εφαρμογή νομοθεσιών στους 

τομείς του Ανταγωνισμού και της Προστασίας των 

Καταναλωτών, καθώς και με το γενικό συντονισμό 

μάθησης/εκπαίδευσης των δημοσίων υπαλλήλων του 

Υπουργείου.  

 

στ) Ενημερώθηκε ότι ο κ. Μιχάλης Καμμάς, Γενικός ∆ιευθυντής του 

Συνδέσμου Τραπεζών Κύπρου, αντίγραφο βιογραφικού 

σημειώματος του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

παράρτημα ΙΙ, ο  οποίος υποδείχθηκε από το Σύνδεσμο 

Τραπεζών Κύπρου ως εκπρόσωπος των Τραπεζών στο 

∆ιοικητικό Συμβούλιο του Φορέα, κατέχει πτυχίο, μεταπτυχιακό 

και διδακτορικό στα Οικονομικά. Ο κ. Καμμάς είναι μέλος της 

∆ιαχειριστικής Επιτροπής του Σχεδίου Προστασίας Καταθέσεων 

από το 2000, ενώ από το 2003 έως το 2008 διετέλεσε 

Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συμβουλίου των ∆ασικών 

Βιομηχανιών ∆ημόσια Εταιρεία Λτδ.  

 

ζ) Ενημερώθηκε ότι η κα Στέφη ∆ράκου,  Γενική ∆ιευθύντρια του 

Συνδέσμου Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου (ΣΑΕΚ), 

αντίγραφο βιογραφικού σημειώματος της οποίας επισυνάπτεται 
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στην Πρόταση ως παράρτημα ΙΙ, η οποία υποδείχθηκε από το 

Σύνδεσμο Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου ως εκπρόσωπος 

των Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων στο ∆ιοικητικό Συμβούλιο του 

Φορέα, κατέχει πτυχίο και μεταπτυχιακό στα Νομικά (Barrister 

at Law). Η κα ∆ράκου διαθέτει πολυετή εμπειρία στην 

ασφαλιστική βιομηχανία και διετέλεσε Γενικός ∆ιευθυντής της 

Aeolos Insurance Ltd/Sun Alliance και αργότερα της Λαϊκής 

Ασφαλιστικής, μέχρι το 2007.  Έχει εκλεγεί δύο φορές στο 

αξίωμα του Προέδρου του ΣΑΕΚ και είναι ιδρυτικό μέλος του 

Ασφαλιστικού Ινστιτούτου, του οποίου και διετέλεσε επίσης 

Πρόεδρος.  Η κα ∆ράκου υπήρξε επίσης μέλος διάφορων 

∆ιοικητικών Συμβουλίων επαγγελματικών και άλλων 

οργανισμών, μεταξύ των οποίων τα Συμβούλια Ταμείου 

Ασφαλιστών, Κοινοπραξίας Ασφαλιστών Οχημάτων ∆ημόσιας 

Χρήσης και του Ραδιοφωνικού Ιδρύματος Κύπρου.  ∆ιετέλεσε 

επίσης ∆ημοτικός Σύμβουλος Στροβόλου. 

 

η) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄αυτό από το άρθρο 5 

του περί της Σύστασης και Λειτουργίας του Ενιαίου Φορέα 

Εξώδικης Επίλυσης ∆ιαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσεως 

Νόμου του 2010, αποφάσισε, μετά από εισήγηση του 

Υπουργού Οικονομικών, να διορίσει τον κ. Κωνσταντίνο 

Παπαδόπουλο, ως Πρόεδρο του ∆ιοικητικού Συμβουλίου του 

Ενιαίου Φορέα Εξώδικης Επίλυσης ∆ιαφορών 

Χρηματοοικονομικής Φύσεως, την κα Λιάνα Κώστα Ιωαννίδου 

και τον κ. Κωνσταντίνο Καλοψιδιώτη ως Αντιπροέδρους καθώς 

και τους κ.κ. Χρίστο Σολωμονίδη και Μιχάλη Καμμά και την  

κα Στέφη ∆ράκου ως μέλη του εν λόγω ∆ιοικητικού Συμβουλίου, 

για την περίοδο μέχρι τις 30.1.2014 τον κ. Παπαδόπουλο, την                 

κα Ιωαννίδου, τον κ. Καλοψιδιώτη και τον κ. Σολωμονίδη και 

μέχρι τις 30.1.2015 τον κ. Καμμά και την κα ∆ράκου, αφού 

ικανοποιήθηκε ότι είναι πρόσωπα ανωτάτου ηθικού επιπέδου, 

εγνωσμένου κύρους και εντιμότητας και κατέχουν τα 

απαιτούμενα προσόντα και επομένως πληρούν τις πρόνοιες 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 27/3/2012 

 

…/.. 

του νόμου που αναφέρονται στην υποπαράγραφο (β) πιο 

πάνω.   

 


